

Názor z diskuse



Národ, který ještě nedávno obdivoval komunistického fanatika, primitiva a ožralku Pláteníka ze seriálu Okres na severu či estébáckého zločince majora Zemana nebo Krávu za pultem, národ který vesele uplácel v trafikce pro tvrdé Sparty či ve stavebninách za nedostatkově hurdisky, národ který má v parlamentu ještě v roce 2012 zločineckou organizaci KSČ a nebyl se se s ní doposud schopen rázně vypořádat, národ jehož celý kulturní vývoj se odvíjel v bufetech a zaplivaných pajzlech u ušmudlané sklenice piva a odporného blivazu zvaného sekaná s bramborovým salátem pojídaného hliníkovým příborem na umakartovém stole, národ prolezlý korupcí, který na narozeninových oslavách prospěvuje „živí a mnoga ljeta“, případně „hepy bérzdy tu jú“ a

nadává na ty „nahore“ aniž by si sám uvědomil, že tzv. „ti nahore“ jsou jen duchovním a morálním obrazem a zrcadlem celé společnosti.

Národ se nestane demokratickým, v Evropě významným a prosperujícím s lidmi, kteří si plácnou přes pět tisícovku s portrétem Masaryka, sednou do nového Golfa s modrým EU proužkem na SPZ a bezohledně šlápnou na plyn tak, že na nejbližším přechodu srazí prvního seniora, který začne přecházet a který je navíc pro jistotu zřekován a zkopán za to, že si vůbec dovolil vstoupit do vozovky.

Vaše pojetí a výklad spravedlnosti v dimenzích pohádky o hodném loupežníkovi, co bohatým bral a chudým dával, vás posunuje

na úroveň kmenů a polonárodů, které nevědí, co je úcta k majetku, respekt k ostatním a co si pletou demokracii s anarchií.

A rozkrádání země, v níž žijete? Plundrujete si ji sami. Jeden jako druhý.

Úplatky na stavebních úřadech, podplácení při zkouškách na řidičáky, šizení na daních všemožnými pseudo-životnostnickými nákupy pro vlastní potřebu odpočítávanými z daňového základu, rozkradené kolejnice ve sběru železa, podvody s topnými oleji, dennodenní krádeže v supermarketech, ukradená auta, kola, vše, co není přivázáno, okrádání v tramvaji, v metru, ve vlaku, zlodějští taxikáři, nepoctiví hospodští, úplatky za přijetí na školy, úplatky revizním technikům při kolaudacích, rozkradené stavební materiály na stavbách po celé zemi, okrádání zaměstnavatelů flákáním, odčerpáváním nafty, zneužíváním internetu během pracovní doby a...
MÁM POKRAČOVAT?

A to vše dělá kdo? Čiňané, nebo UFO?

• Obsah

Názor z diskuse	... 1
Ukradli jste nám stát, vraťte ho zpátky!	... 2
Hodina Země	... 4
Impéria dříve a dnes	... 5
Obamovo krytí afghánského masakru	... 6
Jsme ve vesmíru sami?	... 10
Dědek kořenář: Jitrocel	... 18
Peklo na talíři – jídlo dokáže i zabít	... 20
Růžový sliz v amerických hamburgerech	... 24
Využití vitamínu C při konkrétních stavech	... 26
Jak na rakovinu?	... 38

